

Soukromá vysoká škola ekonomická Znojmo

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra ekonomie a veřejné správy

Autor práce: Lenka Fráňová

Název práce: **Analýza demografického vývoje města Dolní Kounice**

Vedoucí práce: Mgr. Libor Hoskovec, Ph.D.

**Celkový počet dosažených bodů: 75**

### Připomínky k práci:

Autorka předkládá práci, která odpovídá nárokům kladeným na bakalářskou práci. K naplnění stanoveného cíle práce zvolila odpovídající metody a postupy. První, teoretickou část vypracovala standardním způsobem a lze ji považovat za zdařilou. Další, praktická část, se již jeví být o poznání slabší. V ní se autorka nevyvarovala některých (byť ojedinělých) formálních pochybení (jako je např. Tabulka 5, rozdělená na str. 39 a 40), ani pochybení faktografických, kdy např. ve druhém odstavci na str. 35 porovnává dětskou složku se složkou reprodukční, místo složky postreprodukční, anebo když na str.36 v Tabulce 4 místo avizovaných indexů stáří jsou uvedeny hodnoty hmú a index stáří je pouze u roku 2005. Toto poslední pochybení však na pravou míru uvádí na následující straně graf 4, v němž jsou již indexy stáří uvedeny. Též závěry vyplývající z předložených výsledků mohly být preciznější. Na druhou stranu však je nutno podotknout, že autorka vychází výhradně ze svých výpočtů (a nikoli převzatých z dat ČSÚ - s těmi ty svoje porovnála) a též všechny tabulky a grafy jsou její vlastní, což vypovídá o pečlivosti a zodpovědném přístupu, s nímž ke své práci přistoupila.

### Otázky k obhajobě:

- 1) Pokud byste v již zmíněném druhém odstavci na str. 35 porovnála dětskou složku se složkou postreprodukční (místo reprodukční) dospěla byste v něm ke stejnému závěru?
- 2) Čím je podle vás způsobeno, že index stáří mezi roky 2014 a 2015 poklesl, když v tomtéž období došlo k souběžnému poklesu jak hmú tak i hmp?
- 3) Čím je podle vás způsobeno, že vypočtené údaje hmú a hmp, uváděné v tabulkách 2 a 3, vykazují takový rozptyl v hodnotách?

Závěrečné stanovisko: Bakalářskou práci  doporučuji k obhajobě  
 nedoporučuji k obhajobě

Datum 20. 5. 2018

Podpis



### Hodnocení práce podle dílčích bodových kritérií (udělejte dle bodové stupnice):

1.	<b>Vymezení a splnění cílů práce</b> Definice cíle práce; vymezení dílčích cílů; zda cíl odpovídá zadání práce a zda byl naplněn (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)	8
2.	<b>Náročnost zpracování tématu</b> Originalita zvoleného tématu; zaměření na studijní obor; složitost řešené problematiky; náročnost na teoretické a praktické informační zdroje; neexistence či nedostupnost řešení pro zkoumané podmínky	7
3.	<b>Úroveň zpracování teoretické části</b> Dodržení citační normy; provázanost praktické a teoretické části; úroveň informačních zdrojů; použití cizojazyčných zdrojů	8
4.	<b>Zvolený postup a použité metody</b> Adekvátnost použitých metod; správnost použití zvolených metod (správná aplikace); náročnost použitých metod	8
5.	<b>Úroveň zpracování praktické části</b> Schopnost interpretovat výsledky analýz ve vztahu k navrhovaným řešením (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)	7
6.	<b>Vlastní přínos autora – návrhová část</b> Praktická využitelnost výsledků (navrhovaných řešení); zda v práci je identifikovatelný přínos autora a úroveň/ originalita navrhovaných řešení (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)	7
7.	<b>Formální náležitosti a úprava práce</b> Zda odpovídá vyhlášce školy; použita terminologie; grafická a jazyková úprava textu; logický sled textu	8
	<b>Celkový počet bodů (max. 100 bodů):</b>	<b>75</b>

### Hodnocení kritérií:

Každé kritérium je hodnoceno v rozmezí **0 – 10 bodů**, přičemž jednotlivé body znamenají:

**0 - 4 bodů** – nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)

**5 - 6 bodů** – splněno pouze na úrovni základních požadavků (stupeň „E“)

**7 bodů** – splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (stupeň „D“)

**8 bodů** – splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (stupeň „C“)

**9 bodů** – splněno zcela bez výhrad (stupeň „B“)

**10 bodů** – splněno nadstandardně (stupeň „A“)

### Celkové hodnocení práce:

100 – 91 bodů – **A**

90 – 81 – **B**

80 – 71 – **C**

70 – 61 – **D**

60 – 50 – **E**

49 bodů a méně – **F**